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* Учитывая, что решения комиссии содержат персональные данные, в соответствии с Федеральным законом от 

27 июля 2006 года №152-ФЗ «О персональных данных» выписка из принятых комиссией решений 

осуществляется с обезличиванием таких данных* 

 
 

Выписка из протокола 

заседания Комиссии по координации работы по противодействию 

коррупции в Республике Татарстан от 24.11.2018 № ПР-299* 

 

Повестка дня:  

 

О рассмотрении результатов проверки достоверности и полноты сведений о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера, представленных министром <…>  

 

Комиссия по координации работы по противодействию коррупции в 

Республике Татарстан (далее - Комиссия), заслушав доклад Управления 

Президента Республики Татарстан по вопросам антикоррупционной политики 

по результатам проверки достоверности и полноты сведений о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 

представленных министром <…>, отметила следующее. При представлении 

сведений о доходах своей супруги <…> за 2015–2017 гг. в разделе 1 справок <…> 

на сумму <…> завысил ее доходы по основному месту работы, а также на сумму 

<…> – доходы, полученные ею от сдачи в аренду недвижимого имущества. 

Кроме того, Комиссия отметила, что арендаторы принадлежащих <…> 

помещений связаны с <…> корпоративными и иными отношениями, а благодаря 

контрактам, заключенным с <…> в период 2015–2018 гг. на сумму <…>, ими 

получена значительная выгода. Поскольку <…> является подведомственным 

учреждением министерства <…>, <…>, будучи министром, имеет возможность 

влиять на решения, принимаемые <…>, в том числе и по вопросам заключения 

контрактов. 

Это свидетельствует о наличии у <…> личной заинтересованности, то есть 

о возникновении ситуации, при которой коммерческие организации, связанные 

с ним корпоративными, а также иными близкими отношениями, имеют выгоду. 

Также супруга <…> получила выгоду в размере <…> от арендаторов, с 

которыми <…> связан корпоративными, а также иными близкими отношениями 

и которые зависят от него в части заключения контрактов с <…>. 

Таким образом, при осуществлении своих полномочий у министра <…> в 

отношении руководителей – арендаторов помещений, принадлежащих его 

супруге, возникла ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая 

или косвенная) может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное 

исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление 

полномочий), что влечет возникновение конфликта интересов. 

Статья 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О 

противодействии коррупции» обязывает лицо, замещающее государственную 

должность, принимать меры по недопущению любой возможности 
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возникновения конфликта интересов, а в случае возникновения в установленном 

порядке уведомить представителя нанимателя.  

Согласно требованиям, изложенным в пункте 4.1 статьи 12.1 

вышеназванного закона, <…> был обязан сообщить о возникновении личной 

заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая 

приводит или может привести к конфликту интересов, а также принять меры по 

предотвращению или урегулированию такого конфликта. Однако <…>, являясь 

лицом, замещающим государственную должность, осуществлял служебные 

полномочия, находясь в ситуации конфликта интересов, и обязанность об 

уведомлении в установленном порядке представителя нанимателя не исполнил. 

За непринятие мер по предотвращению и урегулированию конфликта 

интересов и неуведомление представителя нанимателя о возникновении 

конфликта интересов, а также за предоставление недостоверных сведений 

должностное лицо подлежит привлечению к дисциплинарной ответственности. 

На основании изложенного, в соответствии с подпунктом «б» пункта 13 

Положения о порядке рассмотрения Комиссией по координации работы по 

противодействию коррупции в Республике Татарстан вопросов, касающихся 

соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих 

государственные должности Республики Татарстан, и урегулирования 

конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Республики Татарстан 

от 13 октября 2015 года № УП-986, Комиссия РЕШИЛА: 

 

1. Признать, что в рассматриваемом случае имеются признаки нарушения 

лицом, замещающим государственную должность Республики Татарстан, 

требований к должностному поведению. 

2. Предложить министру <…> принять меры по урегулированию 

конфликта интересов. 

3. Премьер-министру Республики Татарстан А.В. Песошину привлечь к 

дисциплинарной ответственности министра <…>. 

4. Направить лицу, замещающему государственную должность 

Республики Татарстан выписку из настоящего решения. 

 

 

Председатель Комиссии по координации работы по противодействию 

коррупции в Республике Татарстан, Президент Республики Татарстан 

Р.Н. Минниханов 

 

Выписка верна. Заместитель начальника Управления Президента Республики 

Татарстан по вопросам антикоррупционной политики Р.Р. Гатин 
 


